ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO TERCEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO RESPECTIVAMENTE. REALIZADA A CHAMADA VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO, DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. O PRESIDENTE JUSTIFICOU A AUSÊCIA ONLINE DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA POR MOTIVOS DE FALHA DA INTERNET. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADO POR TODOS. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE E CONCEDEU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. NÃO TENDO NINGUEM QUE SE PRONUCIASSE, O PRESIDENTE REQUISITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO, DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. ORDEM DO DIA:  REQUERIMENTO Nº 03/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS ONDE SOLICITA DA EMPRESA EXPRESSO METROPOLITANO POR QUAL MOTIVO FOI RETIRADO DE LINHA O ULTIMO HORÁRIO DE 21:00 COM DESTINO A SANTA LUZIA O NORTE. EM DISCUSSÃO O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA EXPRESSA SUA FELICIDADE SOBRE ESSA INDICAÇÃO E FALA DA IMPORTÂNCIA DESSA INDICAÇÃO PELO FATO DO TRANSPORTE EM NOSSA CIDADE ESTA PRÉCARIO. E EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E MANIFESTA SUA FELICIDADE EM FAZER PARTE DA CASA E LEMBRA DA IMPORTÂNCIA DO SEU COMPROMISSO COM SEUS ELEITORES E GOSTARIA DE PEDIR RESPEITOSAMENTE AOS CAROS COLEGAS QUE SE UNAM PARA TRABALHAR PELO MUNICÍPIO E ESQUEÇAM AS ‘PICUINHAS E RESSALTOU QUE O FATO DELA SER UMA SUPLENTE EM EXERCÍCIO NÃO A TORNA MENOR EM RELAÇÃO AOS SEUS COLEGAS DA CASA LEGISLATIVA, LEMBRA QUE ESTAMOS NUM PERÍODO CHUVOSO E QUE DEVEMOS FICARMOS ATENTO A DENGUE E TOMAR OS DEVIDOS CUIDADOS, RECORDOU SOBRE O DIA DOS AVÓS QUE FOI COMEMORADO NA SEMANA ANTERIOR E LEMBROU SOBRE O DIA DOS PAIS QUE SERÁ COMEMORADO NO DOMINGO PRÓXIMO. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PARABENIZOU, NÃO SÓ A SECRETÁRIA DE SAÚDE COMO OS FUNCIONARIOS PELO TRABALHO DA VACINAÇÃO CONTRA A COVID 19 E PARABENIZOU TAMBEM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO DO DIA D DE BUSCA ATIVA PELOS ALUNOS QUE ESTÃO AFASTADOS DA SALA DE AULA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARA LER O TEXTO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA DEZ DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM.


___________________________________________
PRESIDENTE                                                                                  


__________________________________________
SECRETÁRIO


